

СервисМонтажИнтеграция: НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ распределения электроэнергии

Сегодня невозможно представить нашу жизнь без электричества, а к качеству электрооборудования предъявляются высокие требования, удовлетворить которые может далеко не каждый производитель. ООО «СервисМонтажИнтеграция» работает в области производства технических решений для распределения и автоматизации электроснабжения и в этом году отмечает свое 15-летие.

За это время было немало значительных успехов: компания стала поставщиком оборудования и выполнила инжиниринг в таких проектах как «Космодром Восточный», ПАО «Камаз», «Амурский ГПЗ», первый в России завод по производству автомобилей «Mercedes-Benz». Приоритеты компании — это формирование надежной команды профессионалов, понимание важности решения задач заказчиков, ежедневный вклад каждого сотрудника в развитие организации, формирование системы выполнения проектов любой сложности.

ООО «СервисМонтажИнтеграция» практически с первого дня основания перенимает опыт ведущих мировых брендов. В момент выбора основного партнера, были подсчитаны все плюсы и минусы, и плюсов оказалось больше у Siemens AG. Это мировой лидер в области электроэнергетики, с богатейшей историей, является одной из лучших в своей отрасли. По истечении нескольких лет с момента начала партнерства, «СервисМонтажИнтеграция» зарекомендовала себя как один из лучших и устойчивых партнеров не только в РФ, но и по всей Европе. Немецкий партнер подсказывал и рекомендовал решения в области организации производственных процессов, приобретению дорогостоящего



оборудования и станков. Ежегодный аудит со стороны Siemens AG на соответствие требованиям к соблюдению технологических процессов и качества выпускаемого нами оборудования только способствовал развитию. Во время проведения первых аудитов, инженеры Siemens AG привозили свои инструменты для проверки соблюдения момента затяжки болтовых соединений. Сейчас, при аудите, инструменты уже не возят, так как сформировалась уверенность не только как в надежном партнере, но и в качестве производимого ООО «СервисМонтажИнтеграция» оборудования.

Оборудование востребовано на рынке промышленного сектора экономики, а приоритет направлений развития диктуется спросом в определенное время. Оборудование низкого напряжения в процентном соотношении составляет около 65% от объема производства. Планируется наращивание объема производства оборудования среднего напряжения. Компания постоянно развивается и открывает для себя новые направления. В структуре появилось полноценное проектное подразделение со всеми необходимыми разрешительными документами. В приоритетное направление можно также выделить область инжиниринга и автоматизации промышленных процессов, так как задач в области автоматизации становится все больше, особенно в век информационных технологий.

Производителей электротехнического оборудования очень много, конкуренция высока, но это и заставляет компанию двигаться вперед. Преимущество продукции «СервисМонтажИнтеграция» заключается в том, как именно она производится. Большое внимание уделяется самим процессам производства и устранению потерь. Все это позволяет неукоснительно соблюдать требования к качеству и срокам поставки оборудования. Помимо прочего, основное преимущество в том, что «СервисМонтажИнтеграция» может предложить заказчику решения «под ключ» — от проектирования до пуско-наладки готового оборудования на объекте. В компании

используется оборудование ведущих мировых брендов Германии и Японии (TRUMPF и AMADA). Такое оборудование отличается высокой надежностью и безотказностью.

«СервисМонтажИнтеграция» приняла участие в масштабных проектах совместно с партнерами: «Мозырский нефтеперерабатывающий завод» (Республика Беларусь, г. Мозырь), «ЛСП-2» (Ледостойкая морская платформа в Каспийском море, Астраханская область), Приморский океанариум (г. Владивосток, о. Русский), ОАО «Каспийский завод листового стекла (Дагестан, г. Каспийск), ООО «КАРГИЛЛ», ОАО «СИБУР-ХОЛДИНГ», «Тенгизшевройл» (Республика Казахстан), совместный проект с немецкой компанией LINDE AG («Амурский ГПЗ», Амурская область, г. Свободный) и многие другие.

Планы компании на ближайшее будущее — освоить и вывести на рынок новые, востребованные продукты, увеличить долю экспортных контрактов. Развитие компании видится по всем направлениям, связанным с электроэнергетикой. «СервисМонтажИнтеграция» планирует концентрироваться в совершенствовании и устранении любых потерь, которые не добавляют ценности заказчикам-партнерам. Соответственно, в компании будет повышаться эффективность работы предприятия, увеличатся вложения в научные разработки, вырастет уровень знаний сплоченной команды не только в области инжиниринга и производства, но и в области управления всеми процессами предприятия.



г. Казань, ул. Поперечно-Ноксинская, д.3

+7 (843) 234-46-13, 234-46-33

8 (800) 700 23 17

www.smi.su

office@smi.su